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KBajapaTHBIil TpEXYJIEeH 1 HEPABEHCTBA

01.
02.

Hoxazkure, uto ecan a(a + b+ ¢) < 0, To ypasnenne azx’ + bx + ¢ = 0 umeer 2 KOpHS.
Jlokaxxute HEPABEHCTBO

at + b+t > 2a°bc + b2,

NzBecTHO, 9TO KBaJIpaTHbIE ypaBHEHUS x> 4+ar+b=0mn x> + cx + d He UMeroT IeUCTBU-
TeJIbHBIX KOpHel. BepHo Jn, 9TO0 M ypaBHEeHUE

5  a-c b+d
x° + 7 x4+ 5

TaK>Ke HE UMeeT KOpHeH?

Bepno au, uro eciu b > a + ¢ > 0, To KBaJIpaTHOE ypaBHEHUE ax® + bz + ¢ = 0 umeer IBa
KOPHsI?!

JlaHBI BeleCTBEHHBIE YUCIA A1, A2, - - ., Gn,b1,b2,...,b,. [IlycTh
f(x) = (a1x — b1)2 + (asx — b2)2 +...+ (anx — bn)Q.

OwgesBuno, uro f(x) = 0.

Paccmorpure 3Ty byakIimio u qokaxkute HepaseHcTBO Komm—Bynsikosckoro—IIIBapiia

(ai+as+...+a2)(b7+b5+...4+b2) > (a1bs + azba + ... + anbn)®.

Jlokaxute HEPABEHCTBO

7(a®> +b°+ & +d°) > 8a(b+c+d).

[Tpo kBajgparuble Tpéxuienbl p(z), q(x) u s(r) M3BECTHO, YTO KAXKJBIA U3 HUX HUMEET
JefcTBATENbHBIN KOpeHb. MoryT sin Tpéxanensl p(z) + q(z), p(z) + s(x) u q(z) + s(x)
O/THOBPEMEHHO HE MMETb JIeHCTBUTE/ILHBIX KOPHEH?

Ian muorowren P(t) = t* — 6t. JlokaskuTe, 910 TIpH MOOLIX = > 1,y > 1m z > 1
semosaserca P(x® +y° + 2°) > P(3xyz).

Jokaxkurte, 9T0 IIpH JIIOOBIX 3HAYEHUSIX ITIEPEMEHHBIX a, b U ¢ X0Tsi ObI OAHO U3 YPaBHEHUM
2 4+br+c=1,2"+cx+a=1, 2> +ax+ b= 1 uMeer IeHCTBATEIbHBII KOPEHb.

Ha nocke Hammcasu KBaIpaTHOE YPABHEHHE C ITOJOKHTEIbHBIME KOI(MDMUIMEHTOM ITpH 2.
Kaxxayro MuUHYTY Ha J0CKEe 3alliChIBAIOT HOBOE KBaIpaTHOE YPaBHEHUE, IPUIEM y KarK10-
r'o CJIEIYIONIEro Bce Tpu Kodddurimenra Ha 1 OOJIbIlIe COOTBETCTBYIONIUX KOI(PPUITNEHTOB
npeabiayinero. Jlokaxxure, 9To Korga-HuOyIb Ha JIOCKE TTOSIBUTCS KBaJIpaTHOE YpaBHEHUE,
HE MMeIoIee KOPHEN.



